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UUNNIIVVEERRSSIIDDAADD  NNAACCIIOONNAALL  AAGGRRAARRIIAA  LLAA  MMOOLLIINNAA  
CCEENNTTRROO  DDEE  EESSTTUUDDIIOOSS  PPRREEUUNNIIVVEERRSSIITTAARRIIOOSS 

 
 

SSeegguunnddoo  SSeemmiinnaarriioo  ddee  RRaazzoonnaammiieennttoo  MMaatteemmáátt iiccoo  
 
01. ¿Qué número sigue?  64, 48, 40, 36, 34, x 

A) 27   D) 29 
B) 31   E) 33 
C) 35 

 
02. En la sucesión literal, determine el par de 

letras que siguen a continuación: 
BA, DD, FI,  ................ 
 
A) KO   D) HA 
B) LI   E) HO 
C) PE 

 
03. Hallar el número que sigue en la sucesión: 

1; 2; 3; 5; 10; 21; 42; ....... 
 

A) 56   D) 67 
B) 78   E) 89 
C) 92 

 
04. En la sucesión:   10; 17; 24; ....... el mayor 

término que tenga 3 cifras, es: 
A) 994   D) 998 
B) 997   E) 996 
C) 995 

 
05. Sea la sucesión :  t1, t2, t3, …, 

donde t1 = n,  t2 = n–1,   t3 = n–2,  … . 
El valor de tn, es : 
 
A) 2–n   D) 1–n 
B) 1   E) 0 
C) –1 

 
06. Determinar el término 19 en la sucesión : 3, 

6, 10, 15, …………………. 
 

A) 400   D) 231 
B) 200   E) 210 
C) 190 

 
 
07. Determinar el  término n - ésimo  de la 

sucesión :  ...... , 
33
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08. Determinar el número de palitos en la figura 

31 
 
 
 
 
 
 

A) 96    D)  93 
B) 95    E)  94 
C) 92 

 

09. ¿Qué número continua en ......?,
6
-7  ,

3
-2  ,

6
-1  ,

3
1  

A) -1/2   D) -10/3 
B) -5/3   E) -10 
C) -4/3 

 
10. Hallar el término que sigue: 

,.....
5
32-  4,  ,

3
8- 2, ,2-  

A) 64/3   D) -64/3 
B) 32   E) 32/3 
C) 16/3 

 
11. Hallar el sexto término: 
  50, -200, -600, 2400, 7200, ... 
 

A) -28800  D) 298800 
B) 28800  E) -27800 
C) -29900 

 
12. ¿Qué letra continua  G, I, E, G, C, E, A,....? 

A) L   D) C 
B) D   E) N 
C) M 

 
13. Hallar el valor de “x” en: 

A) 4 
B) 3       3  (  12  )  16 
C) 2       5  (  15  )   9 
D) 11     4  (   x   )   4 
E) 8 

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3 Fig. 31 …………
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14. Hallar el valor de “x” en: 
A) 3 
B) 7  8    ( 5 )    9 
C) 11  64  ( 8 )   16 
D) 13  1    ( x )    4 
E) 1 

 

15. Hallar el valor de “x” en: 
 

A) 16 
B) 4 
C) 9 
D) 36 
E) 16 

 
 
16. Se tienen 81 bolas del mismo color y 

tamaño, pero uno de ellos es un poco mas 
pesada que las otras, que si tienen el mismo 
peso. Si se tiene una balanza de dos 
platillos ¿Cuál es el menor numero de 
pesadas que se tiene que hacer para 
detectar a la bola que mas? 
A) 8 
B) 80 
C) 1 
D) 4 
E) 3 
 

17. La suma de dos números es 6,¿Cuál es la 
máxima suma entre el producto de los dos 
números y el numero 11? 

 
A) 11 
B) 12 
C) 17 
D) 20 
E)   24 
 

18. Se lanza una pelota verticalmente hacia 
arriba, “L” metros desde el suelo. Si “t” es el 
numero de segundos que ha transcurrido 
desde que la pelota fue lanzada, además se 
sabe que: L = 64t – 16t2 ¿Cuál es la máxima 
altura alcanzada por la pelota? 

 
A) 64m 
B) 16m 
C) 32m 
D) 48m 
E) 20m 
 
 
 
 
 

19. El costo de fabricación de una chompa oscila 
desde s/.24 hasta s/.32 y el precio de venta 
desde s/.40 hasta s/.52. ¿Cuál es la mínima 
ganancia que se puede obtener en la venta 
de 80 chompas? 

 
A) s/. 328 
B) s/. 580 
C) s/. 640 
D) s/. 720 
E)   s/. 620 

 

20. Se tiene a libros de álgebra, b/3 libros de 
aritmética y b/4 libros de geometría. 

¿Cuántos libros como mínimo  deben 

extraerse al azar para tener la seguridad de 
tener un libro de cada curso? (a>>>>b). 

 
A) a + b/4 +1  D) a + b/3 
B) a + b/4  E) a + b/3 +1 
C) a + b/3 + 2 
 

21. En una reunión se encuentran  480 
personas. ¿cuántas personas como máximo 
deberán retirarse para que en dicha reunión 
tengamos la seguridad de que estén 
presentes dos personas con la misma fecha 
de cumpleaños? 
A) 112   D) 113 
B) 114   E) 111 
C) 115 
 

22. Se tiene  6 candados A, B, C, D, E y F; y, 3 
llaves; x, y, z. Si se sabe que cada llave 
solo abre un candado, ¿cuál es el mínimo 
números de intentos en que puede 
determinarse con seguridad que llave 
corresponde a que candado?. 
A) 11   D) 10 
B) 12   E) 13 
C) 9 

 
23. Si: x + y =1 Λ x>0; y>0. Calcular el 

máximo valor de: F(x ; y) = xy 
A) 0   D) 1 
B) 2   E) ¼ 
C) 3 
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24. Hallar el mínimo valor de la siguiente 
expresión: 

                        
xx 46

5

2 +−−
  

A) 1/3   D) -1/6 
B) 1/5   E) 5/6 
C) –5/2 

 

25. Si 1 Kg. De papas contiene desde 6 hasta 8 
papas.¿Cuál es el mayor peso que pueden 
tener 3 decenas de papas? 
A) 7 Kg.   D) 5 Kg. 
B) 4 Kg.   E) 6 Kg. 
C) 3 Kg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CLAVES 

 
 

Pregunta Respuesta 

1 E 
2 E 
3 B 
4 B 
5 B 
6 E 
7 B 
8 E 
9 B 
10 E 
11 A 
12 D 
13 E 
14 A 
15 D 
16 D 
17 D 
18 A 
19 C 
20 E 
21 D 
22 A 
23 E 
24 C 
25 D 

 


